



Tartalom

II Nem jogalkotási aktusok

RENDELETEK

- ★ A Bizottság (EU) 2023/1664 végrehajtási rendelete (2023. augusztus 25.) az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V., XIV. és XV. mellékletének a baromfit, baromfi-szaporítóanyagokat, valamint baromfi és szárnyas vadak friss húsát tartalmazó szállítmányok Unióba történő beléptetésére engedéllyel rendelkező harmadik országok jegyzékében az Argentínára, az Egyesült Királyságra és az Egyesült Államokra vonatkozóan szereplő bejegyzések tekintetében történő módosításáról ⁽¹⁾ 1

⁽¹⁾ EGT-vonatkozású szöveg.

II

(Nem jogalkotási aktusok)

RENDELETEK

A BIZOTTSÁG (EU) 2023/1664 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2023. augusztus 25.)

az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V., XIV. és XV. mellékletének a baromfit, baromfi-szaporítóanyagokat, valamint baromfi és szárnyas vadak friss húsát tartalmazó szállítmányok Unióba történő beléptetésére engedéllyel rendelkező harmadik országok jegyzékében az Argentínára, az Egyesült Királyságra és az Egyesült Államokra vonatkozóan szereplő bejegyzések tekintetében történő módosításáról

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a fertőző állatbetegségekről és egyes állategészségügyi jogi aktusok módosításáról és hatályon kívül helyezéséről szóló, 2016. március 9-i (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletre („állategészségügyi rendelet”) ⁽¹⁾ és különösen annak 230. cikke (1) bekezdésére, valamint 232. cikke (1) és (3) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az (EU) 2016/429 rendelet úgy rendelkezik, hogy az állatok, a szaporítóanyagok és az állati eredetű termékek szállítmányainak a szóban forgó rendelet 230. cikke (1) bekezdésének megfelelően jegyzékbe foglalt harmadik országokból vagy területekről vagy azok jegyzékbe foglalt körzeteiből vagy kompartmentjeiből kell érkezniük annak érdekében, hogy beléphessenek az Unióba.
- (2) Az (EU) 2020/692 felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelet ⁽²⁾ meghatározza azokat az állategészségügyi követelményeket, amelyeknek a harmadik országokból vagy területekről, illetve azok körzeteiből vagy – tenyésztett víziállatok esetében – kompartmentjeiből származó adott állatfajok és -kategóriák, szaporítóanyagok és állati eredetű termékek szállítmányainak meg kell felelniük annak érdekében, hogy beléphessenek az Unióba.
- (3) Az (EU) 2021/404 bizottsági végrehajtási rendelet ⁽³⁾ megállapítja azon harmadik országoknak, területeknek vagy azok körzeteinek, illetve kompartmentjeinek a jegyzékét, amelyekből engedélyezett az (EU) 2020/692 felhatalmazáson alapuló rendelet hatálya alá tartozó állatfajoknak és -kategóriáknak, szaporítóanyagoknak és állati eredetű termékeknek az Unióba történő beléptetése.
- (4) Egészen pontosan az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V., XIV. és XV. melléklete megállapítja a baromfi és a baromfi-szaporítóanyagok, a baromfi és szárnyas vadak friss húsa, valamint a baromfiból és szárnyas vadakból származó húskészítmények szállítmányainak az Unióba történő beléptetése tekintetében engedéllyel rendelkező harmadik országoknak, területeknek vagy azok körzeteinek a jegyzékeit.

⁽¹⁾ HL L 84., 2016.3.31., 1. o.

⁽²⁾ A Bizottság (EU) 2020/692 felhatalmazáson alapuló rendelete (2020. január 30.) az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek az egyes állatok, szaporítóanyagok és állati eredetű termékek szállítmányainak az Unióba való beléptetésére, valamint a beléptetést követő mozgatására és kezelésére vonatkozó szabályok tekintetében történő kiegészítéséről (HL L 174., 2020.6.3., 379. o.).

⁽³⁾ A Bizottság (EU) 2021/404 végrehajtási rendelete (2021. március 24.) az állatok, szaporítóanyagok és állati eredetű termékek Unióba történő beléptetése tekintetében az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendelet szerint engedélyezett harmadik országok, területek vagy azok körzetei jegyzékeinek a megállapításáról (HL L 114., 2021.3.31., 1. o.).

- (5) Argentína a XIV. mellékletben olyan harmadik országgént szerepel, ahonnan a magas patogenitású madárinfluenza kitérője miatt 2023. február 28-i záró dátummal engedélyezett a baromfi és szárnyas vadak friss húsát, valamint a baromfiból és szárnyas vadakból származó húskészítményeket tartalmazó szállítmányoknak az Unióba történő beléptetése. Argentína továbbá a XV. mellékletben is szerepel olyan harmadik országgént, ahonnan engedélyezett az (EU) 2020/692 felhatalmazáson alapuló rendelet XXVI. melléklete szerinti D kockázatcsökkentő kezelésnek alávetett, baromfiból és szárnyas vadból származó húskészítmények szállítmányainak az Unióba történő beléptetése.
- (6) Argentína 2023. augusztus 10-én aktualizált információkat nyújtott be a Bizottságnak a területén a magas patogenitású madárinfluenzának a baromfitartó létesítményekben történt, 2023. február 28. és 2023. június 14. között megerősített kitérőseit követően fennálló járványügyi helyzetről, továbbá az említett betegség továbbterjedésének megakadályozása érdekében hozott intézkedésekről. A magas patogenitású madárinfluenza említett kitérőseit követően Argentína végrehajtotta az (EU) 2020/692 felhatalmazáson alapuló rendelet 38. cikkének (2) bekezdésében előírt intézkedéseket, vagyis az említett betegség megfékezése és terjedésének korlátozása érdekében felszámolta az érintett állományokat, és miután végrehajtotta az érintett létesítmények állományainak felszámolását, megfelelő tisztítást és fertőtlenítést végzett, továbbá megfelelő felügyeleti programot hajtott végre, igazolva, hogy a veszélyeztetett populációkban nem fordult elő fertőzés.
- (7) A Bizottság értékelte az Argentína által benyújtott információkat, és arra a következtetésre jutott, hogy a magas patogenitású madárinfluenza említett kitérőseit megszüntették, és többé nem vet fel kockázatot a baromfi friss húsa, valamint a baromfiból származó húskészítmények szállítmányainak az Unióba történő beléptetése Argentína felől, ahonnan eddig tilos volt az említett áruk Unióba történő beléptetése.
- (8) Az Egyesült Királyság értesítette a Bizottságot, hogy a magas patogenitású madárinfluenza baromfifélék körében való kitérésének három esetét észlelte Skóciában, Aberdeenshire (2) és Dumfries and Galloway (1) kerületben, és a betegség e megjelenéseit 2023. augusztus 14-én laboratóriumi vizsgálattal (RT-PCR) megerősítették.
- (9) A magas patogenitású madárinfluenza említett, közelmúltbeli kitérőseit követően az Egyesült Királyság állategészségügyi hatóságai legalább 10 km-es, korlátozás alatt álló körzeteket hoztak létre az érintett létesítmények körül, és az érintett állományok felszámolására irányuló intézkedéseket hajtottak végre a magas patogenitású madárinfluenza megfékezése és terjedésének korlátozása céljából.
- (10) Az Egyesült Királyság tájékoztatta a Bizottságot a területén tapasztalható járványügyi helyzetről és a magas patogenitású madárinfluenza további terjedésének megelőzése érdekében hozott intézkedésekről.
- (11) A Bizottság megvizsgálta ezeket az információkat. A Bizottság úgy véli, hogy az Egyesült Királyság állategészségügyi hatóságai által bevezetett korlátozások hatálya alá tartozó területek állategészségügyi helyzetét tekintve, az Unió állategészségügyi helyzetének védelme érdekében fel kell függeszteni a baromfit, baromfi-szaporítóanyagokat, valamint a baromfi és szárnyas vadak friss húsát tartalmazó szállítmányok e területekről az Unióba történő beléptetését.
- (12) Az Egyesült Királyság aktualizált információkat nyújtott be a területén a magas patogenitású madárinfluenza tekintetében fennálló járványügyi helyzetről, amely egyes termékek Unióba történő beléptetésének felfüggesztéséhez vezetett az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V. és XIV. mellékletében foglaltak szerint.
- (13) Egész pontosan, az Egyesült Államok aktualizált információkat nyújtott be a területén a magas patogenitású madárinfluenzának Nevada, New York és Dél-Dakota állam egyes baromfitartó létesítményeiben történt, 2022. október 17-én és 2023. március 22-én megerősített három kitérésével kapcsolatban a területén fennálló járványügyi helyzetről.
- (14) Az Egyesült Államok a magas patogenitású madárinfluenza továbbterjedésének megakadályozása érdekében hozott intézkedésekről is nyújtott be információkat. Az említett betegség e kitérőseit követően az Egyesült Államok a betegség megfékezése és terjedésének korlátozása érdekében az érintett állományok felszámolására irányuló intézkedéseket hajtott végre, továbbá az érintett állományok felszámolására irányuló intézkedések végrehajtását követően az említett harmadik ország elvégezte a szükséges tisztítást és fertőtlenítést a területén található fertőzött baromfitartó létesítményekben.

- (15) A Bizottság értékelte az Egyesült Államok által benyújtott információkat. A Bizottság úgy véli, hogy az Egyesült Államok megfelelő garanciákat nyújtott arra vonatkozóan, hogy a felfüggesztésekhez vezető állategészségügyi helyzet már nem jelent állapot- vagy közegészségügyi fenyegetést az Unióban, és ebből kifolyólag úgy ítéli meg, hogy a baromfiárúk Unióba történő beléptetését újra engedélyezni kell az Egyesült Államok azon körzeteiből, amelyek tekintetében az Unióba történő beléptetés fel volt függesztve.
- (16) Az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V., XIV. és XV. mellékletét ezért módosítani kell a magas patogenitású madárinfluenzával kapcsolatban Argentínában, az Egyesült Királyságban és az Egyesült Államokban fennálló járványügyi helyzet figyelembevételére érdekében.
- (17) Az (EU) 2023/1603 bizottsági végrehajtási rendelet (*) módosította az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V. és XIV. mellékletét oly módon, hogy az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésekben a korábban lezárt US-2.363 körzetre nyitó dátumot határozott meg. Egy hibára derült fény az említett végrehajtási rendelet XIV. melléklete 1. részének B. szakaszában a szóban forgó körzetre vonatkozó sorban. Ezért az említett mellékletet ennek megfelelően helyesbíteni kell.
- (18) Az Egyesült Királyságban jelenleg uralkodó, a magas patogenitású madárinfluenzával kapcsolatos járványügyi helyzetre való figyelemmel és annak érdekében, hogy elkerülhető legyenek a szükségtelen kereskedelmi zavarok Argentínával és az Egyesült Államokkal, az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V., XIV. és XV. mellékletében e rendelet útján végrehajtott módosításoknak sürgősen hatályba kell lépniük.
- (19) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a Növények, Állatok, Élelmiszerek és Takarmányok Állandó Bizottságának véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

Az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet módosításai

Az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V., XIV. és XV. melléklete e rendelet melléklete I. részének megfelelően módosul.

2. cikk

Az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet helyesbítése

Az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet XIV. melléklete e rendelet melléklete II. részének megfelelően helyesbítésre kerül.

3. cikk

Hatálybalépés és alkalmazhatóság

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

A melléklet II. részét azonban 2023. augusztus 8-tól kell alkalmazni.

(*) A Bizottság (EU) 2023/1603 végrehajtási rendelete (2023. augusztus 4.) az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V. és XIV. mellékletének a baromfit, baromfi-szaporítóanyagokat, valamint baromfi és szárnyas vadak friss húsát tartalmazó szállítmányok Unióba történő beléptetésére engedéllyel rendelkező harmadik országok jegyzékében a Kanadára, az Egyesült Királyságra és az Egyesült Államokra vonatkozóan szereplő bejegyzések tekintetében történő módosításáról (HL L 197., 2023.8.7., 1. o.).

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2023. augusztus 25-én.

a Bizottság részéről
az elnök
Ursula VON DER LEYEN

I. RÉSZ

Az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet módosításai

Az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V., XIV. és XV. melléklete a következőképpen módosul:

1. Az V. melléklet a következőképpen módosul:

a) az 1. részben a B. szakasz a következőképpen módosul:

i. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzés a GB-2.311 körzetre vonatkozó sor után a GB-2.312, a GB-2.313 és a GB-2.314 körzetre vonatkozó következő sorokkal egészül ki:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.312	BPP, BPR, DOC, DOR, SP, SR, POU-LT20, HEP, HER, HE-LT20	N, P1		2023.8.14.	
	GB-2.313		N, P1		2023.8.14.	
	GB-2.314		N, P1		2023.8.14.”	

ii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.313 körzetre vonatkozó sor helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.313	BPP, BPR, DOC, DOR, SP, SR, POU-LT20, HEP, HER, HE-LT20	N, P1		2022.10.17.	2023.8.13.”
-------------------------	----------	--	-------	--	-------------	-------------

iii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.445 körzetre vonatkozó sor helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.445	BPP, BPR, DOC, DOR, SP, SR, POU-LT20, HEP, HER, HE-LT20	N, P1		2023.3.22.	2023.8.19.”
-------------------------	----------	--	-------	--	------------	-------------

iv. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.448 körzetre vonatkozó sor helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.448	BPP, BPR, DOC, DOR, SP, SR, POU-LT20, HEP, HER, HE-LT20	N, P1		2023.3.22.	2023.8.21.”
-------------------------	----------	--	-------	--	------------	-------------

b) a 2. részben az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzés a GB-2.311 körzet leírása után a GB-2.312, a GB-2.313 és a GB-2.314 körzetre vonatkozó következő leírásokkal egészül ki:

„Egyesült Királyság	GB-2.312	near Fraserburgh, Aberdeenshire, Scotland, GB The area contained within a circle of a radius of 10 km, centred on WGS84 dec, coordinates Lat: N57.67 and Long: W1.98
	GB-2.313	near Fraserburgh, Aberdeenshire, Scotland, GB The area contained within a circle of a radius of 10 km, centred on WGS84 dec, coordinates Lat: N57.67 and Long: W2.00
	GB-2.314	near Kirkcudbright, Dumfries and Galloway, Scotland, GB The area contained within a circle of a radius of 10 km, centred on WGS84 dec, coordinates Lat: N54.80 and Long: W4.03”

2. A XIV. melléklet 1. részének B. szakasza a következőképpen módosul:

a) az Argentínára vonatkozó bejegyzés helyébe a következő szöveg lép:

„AR Argentína	AR-0	POU, RAT, GBM	P1		2023.2.28.	2023.8.10.”
------------------	------	---------------	----	--	------------	-------------

b) az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzés a GB-2.311 körzetre vonatkozó sor után a GB-2.312, a GB-2.313 és a GB-2.314 körzetre vonatkozó következő sorokkal egészül ki:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.312	POU, RAT	N, P1		2023.8.14.	
		GBM	P1		2023.8.14.	
	GB-2.313	POU, RAT	N, P1		2023.8.14.	
		GBM	P1		2023.8.14.	
	GB-2.314	POU, RAT	N, P1		2023.8.14.	
		GBM	P1		2023.8.14.”	

c) az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.313 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.313	POU, RAT	N, P1		2022.10.17.	2023.8.13.
		GBM	P1		2022.10.17.	2023.8.13.”

d) az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.445 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.445	POU, RAT	N, P1		2023.3.22.	2023.8.19.
		GBM	P1		2023.3.22.	2023.8.19.”

e) az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.448 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.448	POU, RAT	N, P1		2023.3.22.	2023.8.21.
		GBM	P1		2023.3.22.	2023.8.21.”

3. A XV. melléklet 1. részének A. szakaszában az Argentínára vonatkozó bejegyzés helyébe a következő szöveg lép:

„AR Argentína	AR-0	C	C	C	C	C	C	C	A	A	D	MPNT ^(*) MPST	
	AR-1	C	C	C	C	C	C	C	A	A	D	MPNT ^(*) MPST	
	AR-2	A	A	C	A	A	C	C	A	A	D	MPNT ^(*) MPST”	

II. RÉSZ

Az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet helyesbítése

A XIV. melléklet 1. részének B. szakaszában az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.363 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.363	POU, RAT	N, P1		2022.11.29.	2023.6.22.
		GBM	P1		2022.11.29.	2023.6.22.”

ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió
Kiadóhivatala
L-2985 Luxembourg
LUXEMBURG

HU